
Motocross izgalmak.
Enduro sokoldalúság.
Az enduro világa fejlődik. Ahhoz, hogy a dobogóra kerülj,

különleges motorra van szükséged, amely egyesíti a

motocross gépek csúcsteljesítményét az egész napos

használhatósággal és precíz irányíthatósággal. A

csúcstechnológiás YZ450F-ből kifejlesztett, legújabb

WR450F készen áll a kemény küzdelemre és a

győzelemre.

Amint beindítod a tökéletes súlyelosztású, 450 köbcentis

motort, az első pillanattól és az első méterektől kezdve

érezni fogod a kiemelkedő erőt és nyomatékot -

miközben az alumínium váz és a kategóriaelső

felfüggesztés mozgékonyságot, magabiztos stabilitást

és könnyű kanyarodást biztosít.

Az enduro felhasználásra készült, merev alumínium váz

kialakításának köszönhetően rengeteg visszajelzést,

ugyanakkor erős tapadást biztosít minden terepen - és a

kategóriájában legjobb felfüggesztés azt jelenti, hogy

maximálisan kihasználhatod az erős motor tartalékait a

győzelemért. Yamaha WR450F: Légy gyors. Fordulj

könnyedén. Állj meg gyorsan.

Kompakt, könnyű és erős, 450

köbcentiméteres motor

Nagy hatékonyságú hengerfej és kis

tömegű dugattyú

Könnyű, kereszttartós alumínium

vázszerkezet

Iparágvezető felfüggesztési

rendszerek

Yamaha Power Tuner alkalmazás az

egyszerű okostelefonos hangoláshoz

Kormányra szerelt, gyújtástérkép-állító

kapcsoló

Nagy fékezőerő

Kompakt, multifunkciós LCD kijelző

Nagy hatékonyságú, döntött hűtők

Strapabíró, széles áttételezésű, 5

sebességes sebességváltó

Dinamikus Icon Blue szín

Kompakt elektromos indító
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Motocross izgalmak. Enduro
sokoldalúság.
A WR450F a Yamaha valaha gyártott leggyorsabb és legagilisabb nagy lökettérfogatú enduro motorja.

A legújabb YZ450F motokrossz modell modern motor- és váztechnológiáját átvéve - a külön enduro

célra fejlesztett beállításokkal - a WR450F kategóriájának igazi bajnoka, amely száguldásra született.

A Yamaha mérnökei az YZ450F kompakt és könnyű motorjából egy enduro felhasználásra optimalizált

erőforrást fejlesztettek ki a legújabb WR450F számára. A modellhez külön készített ECU, valamint a

nagy sűrítésű hengerfej és a speciálisan tervezett, nagy teherbírású sebességváltó nyertes

kombinációt alkot a győztes teljesítmény elérésére. A kategóriájában legjobb felfüggesztés, a

kompakt, könnyű, kereszttartós alumínium váz pedig merevséget, könnyű manőverezhetőséget, és

pontos visszajelzést biztosít.

A Yamaha digitális Power Tuner alkalmazásával és a kormányon elhelyezett üzemmód-kapcsolóval

tökéletesen kezedben tarthatod az irányítást minden úton és minden időjárási körülmények között –

az új, kompakt kijelzőn pedig minden szükséges információt megtalálsz. A dinamikus Icon Blue

fényezésű, és anyagában díszített elemekkel ellátott, tekintélyt parancsoló WR450F minden csatára

készen áll.
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